Mérés laboratérium 1. kérdoiv, 2012.
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ElGszor is kdszondm mindenkinek a kitoltést! Ugyan a 260 visszajelzés némileg kevesebb, mint a
tavalyi 280, de azért nem drdmai a visszaesés.

A szamozds kérdések eredményeit grafikonok formajaban mellékelem, jobbara idépontonkénti
atlagokat megjelenitve, illetve ahol az érdekesebb, ott hisztogramot talaltok.

Az el6z6 féléveknek megfelel6en, ha valakinek tovabbi megjegyzése van, az ne tartsa magaban — én
ezekre akdr email, akar a mérés1 levlista utjan is vevé vagyok.

A kitolt6k megoszlasa az aldbbi dbra szerint alakult.

70

60

50

40

30

20 -

10 -

0 - T T T T )

Nem tudom KDExx KDUxx SDExx SDUxx CDUxx

,Nem tudom” — de most tényleg?



1. Eloképzettség: Mennyire emlékszel a Digitdlis Technikabol
tanultakra? (0: semennyire, 10: terveztem processzort papiron,

kapukbal)
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Atlag: 5,7. Ez egy kicsit rosszabb, mint tavaly, ami akar azt is jelentheti, hogy realistabb képetek van
magatokrél. Vagy barmi mast.



2. 0. mérés: A Verilog el6adas megitélése: 1: pocsék, teljesen felesleges
volt végigiilni, 10: hasznos volt, 0: nem tudtam, hogy van
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Atlag: 7,1. Sajnos ez is rosszabb, mint tavaly, ami meg akdr azt is jelentheti, hogy visszafejl6dok (azért
megtartom jovére is, mindig van lejjebb ©). A ,Nem tudtam” mellé elfelejtettem berakni a ,,Nem
voltam ott” vdlaszt, igy az els6 oszlopbdl tul sok kovetkeztetést nem lehet levonni — elvileg mindenki
tudott rdla, aki olvassa a Neptun lzeneteit. Volt 1-2 komment, ami drarendi Gtkdzésrél panaszkodott
— ezzel nem igazan tudok mit kezdeni, igy sem egyszer( nagy termet taldlni, ami az adott féléves
orarenddel nem Utkozik, a keresztféléves targyak figyelembevétele esélytelen.



3. 0. mérés: A Verilog anyagok (PPT és PDF) mindsége: 0: pocsék, 10:

tokéletes
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Atlag: 8,3. Ugyanannyi, mint tavaly, rendben is van.
4. 1. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (6ra)
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Na, ez jo 30%-kal né6tt az el6z6 évhez képest. Ez részemr6l lidvozolendd, részetekrdl gondolom nem
annyira (kredit témakort majd lentebb elécibalom).

5. 1. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6?
(0: nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Szokasos, rendben van.



6. 1. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon

hasznos)
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Tavalyihoz hasonld, rendben is van.

7. 2. mérés: Felkésziilésre forditott ido (6ra)
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Ez is emelkedett idénre.

8.2. mérés: A mérési utmutatdé mennyire érthet6/hasznos? (O0:
semennyire, 10: tokéletes)
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Ez picit rosszabb, mint tavaly, de éppen csak.



9. 2. mérés: Az elvégzendod feladatok mennyisége mennyire megfeleld?
(0: nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Részemrél rendben.

10. 2. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon
hasznos)
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Dettod.

11. 3. mérés: Felkésziilésre forditott idé (ora). (Megj: a blokkvazlat
készitése az 5. mérésbe szamit)
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Ez is n6tt valamelyest.




12. 3. mérés: A mérési utmutatdé mennyire értheté/hasznos? (O0:
semennyire, 10: tokéletes)
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Ez meg ugyanaz, mint tavaly. Személy szerint engem érdekelne, hogy mi nem érthet6 az
Utmutatdban. Persze azon tdlmendGen, hogy nem kénny( olvasmany.



13. 3. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6?
(0: nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Ez nem annyira j6é eredmény. Kicsit sok id6 megy el az elsé részével, pedig az a blokkvazlat lekddolasa
Verilog-ban, nem kéne, hogy 2-3 6rat igénybe vegyen. Persze segit, ha az ember megérette, hogy
miért az a blokkvazlat ami, ez viszont nem a mérés idejében kellene, hogy térténjen. Széval el6z6
kérdésem tovdbbra is fenndll (hatha valaki lelkes lesz, és reagal): mi nem érthet6 az utmutatéban?



14. 3. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon

hasznos)
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Ugyanolyan, mint tavaly, és ugyanugy nem vagyok vele elégedett. Az 6sszes soros interfész (SPI, 12C,
12S, USART) implementalasa hasonlé alapokon nyugszik, marpedig ezek nélkiil gyakorlatilag nincs
FPGA-s rendszer.



15. 1-3. mérés: A mérésvezetok hozzaértése mennyire megfelel6? (O:
fogalmuk sincs mit méretnek, 10: tokéletesen képben vannak)
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Kb j6. En azt varnam, hogy ez az dbra némileg korreldl a 4. és 5. mérések hasonldé kérdéseinek
eredményével, de ez annyira nem teljesil. Erdekes.



16. 1-3. mérés: A mérésvezetok hozzaallasa mennyire megfelel6? (O:
egyaltalan nem segitokészek, 10: nagyon segitokészek)
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Ez rendben van.

17. 4. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (6ra)
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Idei szokasos érték.

18. 4. mérés: A mérési utmutatd mennyire értheté/hasznos? (0:
semennyire, 10: tokéletes)
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Jo.



19. 4. mérés: Az elvégzendo6 feladatok mennyisége mennyire megfelel6?
(0: nagyon kevés, 5: jo, 10: nagyon sok)
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Ez azért tulzas. Mivel erre jott ki az 5 kordli atlag, igy a tobbinél a 6 kordlit is abszolut jonak
értékelem, merthogy ez a mérés azért révid egy picit.



20. 4. mérés: Mennyire hasznos ez a meérés? (0: semennyire, 10: nagyon

hasznos)
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Ok.

21. 4. mérés: A mérésvezetok hozzaértése mennyire megfelel6? (O:
fogalmuk sincs mit méretnek, 10: tokéletesen képben vannak)
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Ez is rendben van, tul nagy eltérés sincs az egyes mérésvezet6i csoportok kdzott.

22.4. mérés: A mérésvezetok hozzaallasa mennyire megfelel6? (O:
egyaltalan nem segitokészek, 10: nagyon segitokészek)
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Tokéletes.



23. 5. mérés: A hazi feladat elkészitésére forditott id6 (ora).
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Tobbé-kevéshé szokdsos atlagok, de azért itt nyilvan nagy a szoras.

24. 5. mérés: Jobb lenne, ha a hazi feladat személyenként lenne?
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A grafikon az ,Igen” vélaszok szadzalékos aranyat mutatja, s meglep6 mdodon jelentésen (~5%) nétt a
tavalyi eredményhez képest. Régen egyébként egyéni hdazi volt, csak ott maga a mérés elég
szerencsétlendl oldhaté meg, mert mindenkinek csak 2-2 érdja van, kdzben a méré6tarsa pedig kb.
unatkozik. Fenti értékek ebbdl kifolydlag még nem adnak okot a valtozasra. De a tendencia részemrdl
aggaszto.

25.5. mérés: A targy honlapon levé megoldott feladatok mennyire
segitik a hazi feladat elkészitését? (0: nem olvastam o6ket, 1:
semennyire, 10: nagyon hasznosak)
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Idén t6bben taldltdk meg a kiadott példakat, de az eredmény nem tul meggy6z6.



26. 5. mérés: A blokkvazlat elkészitése és megbeszélése mennyire segiti
a hazi feladat elkészitését? (0: semennyire, 10: nagyon sokat segitett)
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6,5 korali atlag, ami a tavalyi eredményhez elég hasonld és nem annyira jé. Az id6pontok kozo6tt sincs
tul nagy kilonbség, de a teljesség kedvéért:
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Idén csak 1-2 olyan megjegyzés volt, hogy teljesen rossz blokkvazlat atment a megbeszélésen,
ugyhogy talan nem ez az ok.

27. 5. mérés: A hazi feladat bonyolultsaga: 0: tul egyszerii, 5: pont jo, 10:

tal bonyolult
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Picit n6tt tavalyhoz képest, de azért j6 lesz. Megjegyzés csak a feladatok kozti nehézségkiilonbségre
érkezett, de ez meg annyira nem igaz — ha az ember jél dtgondolja, a soros feladatok sem igazan
nehezebbek, mint mondjuk az id6zité (ugyanakkor az igaz, hogy az id6zit6 jelentGs része megvan a
laborokrél, tehat azért kevesebb melé van vele).



28. 5. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon
hasznos - ugy tanul az ember, ha sziv)
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Ok.

29. 5. mérés: A mérésvezetok hozzaértése mennyire megfelel6? (0: 6k se
sok Verilog kodot lattak még, 10: legalabb 6k Verilog-guruk)
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SDU mérésvezetbket leszamitva kifejezetten jo.

30. 5. mérés: A mérésvezetok hozzaallasa mennyire megfelel6? (0:
egyaltalan nem segitokészek, 10: nagyon segitokészek)

10
9
8
7
m KDExx
6 m KDUxx
5 W SDExx
W SDUxx
4
B CDUxx
3 mATL
2
1
0
KDExx KDUxx SDExx SDUxx CDUxx

Ez még inkdbb. Hidba, no, ennyire rendesek vagyunk ©.



31. EM: Az ellen6rz6 mérés nehézsége: 0: ez igy tul primitiv, 5: normalis,
10: engem itt szivatnak
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Kifogds csak a Verilog feladatok koézti ,enyhe” nehézségbeli kilonbségre érkezett. A megjegyzés
annyiban jogos, hogy tényleg jelentés kilonbség van a feladatok komplexitdsa kozott, de mivel
minden feladat el6re ismert, igy a magam részér6l nem igazan érzem ezt gondnak. Ha egyszer
mindegyiket megcsindlta valaki — ez azért 10 feladatnal nem akkora elvaras — akkor tokéletesen
mindegy, hogy melyiket huzza. De mivel sokakban rossz érzéseket okozott ez, majd eszkdzlok némi
valtoztatdst. Ez praktikusan azt jelenti, hogy a tul kdnnylinek vélt feladatok lesznek nehezebbek.



32. Ha egyetlen szammal Kkellene értékelned, hogy mennyire
hasznos/érdekes a targy akkor mi lenne ez a szam? (0: tok
felesleges/érdektelen, 10: hasznos, érdekes)
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FelsS az atlagokat mutatja, alsé hisztogram. Es még mindig 6romteli ©.



Kommentek
Mindenkinek kbsz6nom az idSigényesebb szoveges visszajelzéseket, nézziik is szép sorjaban.

Oktatokkal kapcsolatos vélemények

A szoveges vélemények a fenti pontszamokat tamasztjak ala, viszonylag ritkdk voltak a negativ
megnyilatkozasok — ezeknek tobbségét (néha megvagva) bemadsolgatom. E mellett a pozitiv
megnyilatkozasokbdl is szemezgetek, mert az oktatdi gdrdanak ez visszajelzés, no meg altalaban jol is
esik (emberbdl lennénk ©). Nem mindegyik megjegyzéshez irok kommentet.

KDE kurzusok

"A GALAXiS Utikalauz szerint a Sziriusz Kibernetikai Tdrsasdg piackutaté részlege...."

"eszetlen semmirekell6k cslrhéje, akiket els6ként 4dllit majd falhoz a forradalom". Ezt
természetesen nem tudtam kihagyni. De azért folytatdédik a komment, miszerint azért segitGkészek.
Marmint az oktatdk, nem pedig a piackutatd részleg munkatarsai. De lehet, hogy 6k is, csak vellik
kevesebb a tapasztalat.

Van pdr gyakorlatvezetd, akiknek sokat kéne vdltoztatni a didkokhoz valé hozzddlldsan. ...... Szilagyi
Tamads, Belsé Zoltdn

Néhanyan — hol szalonképesen, hol kevésbé — széva tették a két emlitett kolléga didkokhoz valé
hozzaallasat. Cserébe — nagyobb szdmban — volt pozitiv komment, pl.:

Alapvetden segit6készek voltak a vezeték, de féleg Belsd Zoltdn-t emelném ki kéziiliik. O tudott a
legtébbet segiteni, amikor elakadtunk.

Akik szerintem nagyon segitékészek és jol felkésziiltek voltak: Gruber Gdbor, Honfi David.

Honfi Ddvid - O volt a legsegit6készebb, és a jobb fej tandr. Kivétel nélkiil akdrhdnyszor jétt oda
hozzdnk, mindig ugy ment el, hogy tovdbb tudtunk haladni a feladattal, sajat észrevételem alapjdn.

Farkas Baldzs - Nem mindig éreztem ugy, hogy a helyzet magaslatdn van. Ami a segitékészséget illeti,
"hol ilyen, hol olyan"....

Vannak nagyon rendes, s segitékész oktatok. Viszont nagyon nem tetszett senkinek, hogy ha
kérdeziink valamit taldn segitenek hasznos informdcidval, taldn nem, s utdna arrébb mennek s
hangosan nevetnek rajtunk, meg volt mikor "lehiilyéztek".

Hat, ezt megértem... Nem irtadl neveket, de azért remélhetéleg aki csinalta, magdara ismer.

Nagyon segitékészek, viszont sokszor az az érzés tdmadt bennem, hogy egydltaldn nem értenek a
témahoz. A kérdéseinkre a valasz sokszor: "Ez nem az én asztalom", "Nem értek hozza", "Errél inkabb
xy-t kérdezzétek", "lgen a PDF-ben tudom, hogy nincs benne, soha nem is volt benne. Szdljatok a
Szdnto Petinek"

Nem tudom mennyire gyakori, az egész bosszanté (marmint nem az, hogy leirtad, hanem hogy
megtortént).



Az Osszes mérésvezetdnk koziil egyetlen igazdn segitékész és rendes emberrel taldlkozunk, de mivel
nekem eléggé ugy tiinik, hogy nem ez az elvdrt viselkedés, ezért inkdbb nem nevezném nevén. :)

Rajta kiviil még két egész korrekt mérésvezetd volt. Innentél most nem fogom vissza magam. A
'maradék’ haromrdl oldalakat lehetne irni, hogy mekkora taplok. Féleg egyiitt tudnak nagyon bunkdk
lenni (de azért kiilén-kiilén is megy nekik).

Biztos csak én nem értem egészen, hogy mire vonatkozik a smiley, de a segit6készség az elvart. A
nevek kihagydsa eléggé csokkenti a hozz4szolas hasznat, de mivel elég negativ, igy itt a helye.



KDU kurzusok

Sziill6 Addm -- Nem taldltam meg vele a kéz6s hangot. Amikor segitséget kértem téle, nem kaptam
meg a sziikséges informdciot. Ez t6bbszér is el6fordult.

Csak egy példa, talan a legtobb név szerinti kritikit Addam kapta, nagyobb részt hozzaallas és
segit6készség témakodrben. Ez inkdbb neki szél, majd elmereng rajta.

Varga Norbert munkdjdt tudndm a leginkdbb kiemelni....
Varga Norbert sokszor lenézé volt
Norbi sok pozitiv kommentet kapott. Azért, hogy ne 6riiljon annyira, beraktam egy negativat is ©.

Sokan szidtdk a mérésvezetdket, nekiink szerintem nagyon hozzdértéek és segitbkészek voltak, féleg
Radvdnyi Krisztidn és Téth Mdrton, de a tébbiekkel sem volt gond, kivéve Sziill6 Addmot.

Varga Norbert és Toth Mdrton viszont nagyon korrektek és felkésziiltek voltak.

Csorba Kristdof -- Kitartd volt, gyorsan észrevette a hibdt és el is magyardzta, hogy mi tértént
pontosan.

Gyakran tapasztaltam, hogy a mérést vezeté oktatdi csapat fele valoban hozzdérts, bdrmikor
bdrmilyen problémdt kapdsbdl megoldé emberekbdl, mdsik része viszont a "vdllat megvond,
hiimmo6gdé" emberekbél dll

Csakugy, mint a KDE hasonld megjegyzésénél, név szerint itt is jobb lett volna. De természetesen van
igazsag abban, amit mondasz (ez mindegyik id6pont embereire igaz) — van, aki napi szinten hasznal
HDL-t, igy nyilvan kdnnyebb egy-egy hibat kiszurni. Van, aki meg nem.

Elég jo volt az oktatds, bdr sokat segitene menet kézben, ha nem kétekedden kapndnk segitséget a
kérdések kapcsan, hanem bardtian.
Egészen biztos, hogy az barati kotekedés volt ©.

Az oktatdk kézétt nagyon kiilénb6z6 egyéniségek voltak, de mindig kedvesen segitettek, és nem
vdgtak arcokat, csak ha valami oltdri nagy butasdg hangzott el :)

©

Tetszett, hogy van humorérzékiik, és dltaldban ugy éreztem, hogy nem rajtam réhégnek, hanem
velem (jo ebbe a hitbe ringatni magam).

Erre szoban jobban tudnék valami ,Hadaat peeersze” jellegli valaszt adni ©. Viccet félretéve,
szerintem jol érezted. Es mivel én ezt rendkiviil objektiven meg tudom itélni, ezért igy is volt.

Szdnto Péter szereti érzékeltetni a fels6bbrendliségét, de ennek ellenére & is nagyon segit6kész.
...kézvetlen (és kicsit flegma) stilusdval nyugtato tud lenni...

Nehogy sz6 érje a haz elejét, igy ha mar volt engem dorgalé megjegyzés, annak itt a helye. Az elsé
hozzaszblassal természetesen nem értek egyet ©, a masodikkal mar inkabb, azt jobbara azért raktam
be, mert taldn érzékelteti, hogy adott kommunikacids stilus nem feltétlenil mindenkinek ugyanugy
jon le. Ez vonatkozik a tobbi, stilust kifogdsolé hozzaszéldsra is (pl. KDE) — mindenki nem taldlhatja
meg mindenkivel a kozos hangot. Az aktualis kommentre visszatérve persze azt is teljes mértékben
értem, hogy az els6 hozzaszélads miért sziiletett. Aztan szerzGje vagy elhiszi nekem, hogy nem igy van,



vagy nem (mar csak azért sem, mert — memdridmhoz mérten egyébként megdobbenté mdédon —
egész élénk emlékképeim vannak még arrél, hogy én milyen egyetemi hallgaté voltam ©).



SDE kurzusok

Nagyon valtozo, mind a hozzaallasuk, mind a hozzaertesuk. Altalaban szivesen segitenek, de olyan
meresvezeto is volt, aki flegman, lekezeloen viselkedett, ha esetleg valami olyat nem tudtal, ami
szerinte egyertelmu. Szilagyi Tamas es Ferenci Tamas egyertelmuen ilyen volt es meresrol-meresre
inkabb probaltuk elkerulni, hogy oket hivjuk oda segiteni.

Madrtonka Zoltdn sokszor felkésziiletlen és nem mondandm segit6késznek sem.
Van természetesen siralmas példa is.... Janosi Andrdst.....

Egy végteleniil segitékész brigddhoz volt szerencsém, nagyon kész6ném a mértéktelen mennyiségli
segitséget Németh Gdbornak és Naszdly Gabornak.

...kiilén készénet Heged(is Tamdsnak, aki nagyon sokat segitett, és értette is a dolgokat....

A fenti harom ember kapott sok pozitiv visszajelzést, negativ kritika nélkl.

Eléggé kiilénb6zbek voltak. Volt aki nagyon segitékész volt, de volt olyan is, akit nem szivesen hivtunk
oda, hogy kérdezziink téle.

En teljes mértékben elégedett vagyok a mérés vezetbkkel. Normdlisak és ez a legfontosabb. Bdrmikor
segitséget kértlink szivesen jéttek és segitettek. Nem orditottdk le a fejiinket akkor sem ha hiilyeséget
kérdeztiink

Erre a tovabbi félévekben is batoritanék mindenkit. Ha valami nem tiszta, kérdezzetek, fliggetlenl
attél, hogy mennyire alap dologrdl van szé.



SDU kurzusok

Ellenpélddnak szeretném felhozni azt a mérésvezetét, akitél nemhogy hasznos tandcsot, esetleg
segitséget nem kaptam, de sokszor (véltétt rdla, hogy fogalma sincs, hogy egydltaldn mit csindlunk.
A stilusa pedig megaldzo és idegesité. 10-es skdldn minusz nagyon sok. A fenti értékelésben is 6 huzta
le az dtlagot leginkdbb. Max Gyula

Kezdjik megint a negativumokkal, jelen esetben sajnos nem egyedi a vélemény (ez egy finomabb
verzié). Ha majd olvassa, remélhet6leg Gyula atgondolja, hogy mi lehet az oka.

Prekopcsdk Ddniel érti a dolgdt, mindig szivesen fogadta a kérdéseket, majd nem csak elmondta,
hanem rd is vezetett a megolddsra.
SDU-n belill talan a legtébb pozitiv értékelést 6 kapta, de globdlisan is jol all.

Két oktatd van akit mindenképpen szeretnék viszont Idtni a kévetkezd félévben, Raimy Konnerth és
Prekopcsdk Ddniel.
Elég valdszinttlen (marmint nem fognak mérést tartani), a dicséretet viszont megérdemlik.

Homlok Jozsef tandrur is sokat segitett, ha valami probléma volt akkor mindig tudott megolddst
taldlni.

Homlok Jozsef sajnos nem tudott sokat segiteni a kddoldsban és inkdbb elrontotta az dltalunk
helyesen irt dolgokat. Szerintem a tuddsa hidnyos és inkdbb hdtrdltat a munkdban.

llyen is, olyan is.

Kertész Zsolt, illetve a tobbi a mérésvezetd is rendkiviil szimpatikusak, segitékészek voltak.

Az oktatdk tébbsége abszolut nem volt képben a csoportomban. Kertész Tandr urat és Prekopcsdk
Danit (Konnerth Raimundot nem taldltam a listdn, holott 6t is szeretném dicsérni) mentesiteném az
el6z6 mondat aldl.....

A zaréjeles megjegyzés az én saram, Raimund kéthetente tartott mérést, a listdbol meg valahogy
kimaradt.

Nem voltak konfliktusok vagy igazsagtalansdgok, és szakmailag is felkésziiltek voltak. Most nem
kétok bele senkibe, jo vezetSket fogtam ki azt hiszem.
Kbsz ;).



CDU kurzusok

Ivdncsy Szabolcs AUT - segit6kész, nagyon képben van

Gdti Kristof MIT - segitbkész, képben van

Engedy Istvdan MIT - segit6kész, képben van

Lazdnyi Janos MIT - nincs annyira képben(de azért még & is képben van)

Utolsdval picit mellélSttél, de hogy ne csak én mondjam ezt, mindjart rakok be ellenvéleményt. Tul
sok szoveges vélemény innen egyébként nem volt.

Lazdnyi Jdnos emelném ki, 6 mindig meg tudta mondani elsére, hogy mi a probléma forrdsa, és
ldtszodott rajta, hogy van mdr tapasztala a veriloggal :)

A mérésvezetbk szinte kivétel nélkiil szimpatikusak, készségesek voltak, abszolut nem éreztem
magam pl. lenézve, mert nem tudtam egy adott problémdra a megolddst, hanem érthetben
elmagyardztak nekem/nekiink.

A legtébb mérésvezetd felkésziilt és hozzdértd, de akadt sajnos olyannal is dolgom aki mindent csak
kritizalt( inkabb hdtrdltatott), minthogy Gtletet vagy segitséget nydujtson.
Jo, de ki?



Targgyal kapcsolatos vélemények, egyéb kommentek

K6szondm a hozzaszélasokat. Természetesen mindet olvastam (tobbszor is), j0 sokat — tobbnyire
vagva — be is rakosgattam ide, de azért messze nem mindet. Remélem, a kimaraddknak nem lesznek
e miatt rossz érzései, de igy is hosszu lett. A két szovegdoboz valaszait 6sszevontam, jellegiikben elég
hasonléak voltak.

Erhetne tébb kreditet a tdrgy, mert tobbet kell rd késziilni, mint némelyik 4 kreditesre.

A vdltozatossag kedvéért a szokdsos (legaldbbis nekem) témakorrel inditunk, amire én ugyanazt
tudom mondani, mint tavaly és azt megel&z6en.

5*4 6ra mérés + 4*4 o6ra felkésziilés + 12 6ra HF = 48 6ra. A két kreditért hivatalosan elvart 60
munkadraba tehat még 12 oranyi EM késziilés fér. Ezzel tehat objektive rendben is vagyunk.
Szdszatyarabb verzid a 2009-es kérd8iv értékelésében taldlhatd, a helyzet nem fog valtozni a
jelentésebben mdédositott tanterv bevezetéséig. Ennek id6pontjara én mar tippelni sem merek.

Szerintem nem egyediil vagyok azon a véleményen, hogy ez egy eléggé "melds" tdgy, amire tényleg
tisztességesen kell késziilni, beugré van, hdzi feladat van, stb. Nem ismerem pontosan a
kreditrendszer szamoldsi algoritmusdt, de ugy érzem, hogy ezt a tdrgyat nem szabadna ugyanarra a
szintre helyezni a maga 2 kreditjével, mint mondjuk bdrmely gazdhumdn szabvdl tdrgyat (és itt nem
lenézni akarom azokat a tdrgyakat, csupdn a rdforditott id6 alapjdn).

Hat, ezzel meg személy szerint egyetértek. Nem mintha ettél valtozna valami.

Természetesen hozzd kell szélni az "elég-e két kredit" témdhoz is: En meglepédnék, ha bdrki is
forditott volna 60 ordt erre a tdrgyra az életébdl, hdt még tébbet. Persze azon is meglep6dnék, ha
bdrki barmilyen tdrgyra valéban rdszdanta volna a kredit*30 ordt........ Szdéval kevés a két kredit? Ha a
pszicholdgiai megterhelés is beleszamitana, akkor igen, egyébként nem kell tébbet tanulni erre a
tdrgyra, mint egy komolyabban vett kétvdira.....

Ez elég redlisan hangzik, majd bevezetjik a szervezett buksi simogatast. Vagy beszerzek kanapét, és
akkor j6het az ,,Akarsz réla beszélni?”. ©

Véleményem szerint a Digitdlis Technika 1. el6tanulmdnyi rendnek elég kevés, mert a mérések
elméletének nagy része a Digitdlis Technika 2. tdrgyhoz tartozik

Es ebben igazad is van, szerintem. Tippem szerint a keresztfélév hianyabdl adddd tulzott
megcsuszasok elkeriilése miatt lett csak a Digitl el6kovetelmény. Sajnos az el6kovetelmény-rendszer
az ML2, de még inkabb az ML3 esetében is kihivasokkal kiizd, mint majd megtapasztaljatok.

Szerintem a 3. tanitdsi napon nem kellene iratni beugrot.

Amikor bevezettem az Uj szamonkérési rendszert, akkor még nem volt beugré az 1. mérésen. Ennek
eredménye az lett, hogy a tarsasdg nagy részének sem a Verilog-rél, sem az elvégzendé feladatokrdl
fogalma sem volt — igy aztan az egész bevezetd jellegli mérés totdl értelmetlenné valt. Ugyhogy ez
tapasztalati kényszermegoldds. Rdaddsul az els6 beugrdn gyakorlatilag a kettes szdmrendszer + egy
kis Verilog ismerettel at lehetett menni.



Az drarendi idéponton kiviil tartott 0. mérésnek nem Ildatom értelmét, hiszen pl. az "elméletben nem
litkézik semmivel" ndlam azt jelentette, hogy Fizika 1i kereszt 0. ZH-ja miatt lemaradtam a felérdl...
Persze ezt nem lehet belekalkuldIni, tudom, de szerintem felesleges beugrdt iratni az els6 mérésen,
régtén megadja a rossz szdjizt a targynak.

Attdl, hogy neked litkdzott, azért értelme még lehet. Es tényleg nem lehet olyan idépontot taldlni,
ami egyik oraval sem (itkozik. Na jo, ez nem igaz, 22-kor biztos nincs dra az el6addkban....

Viszont mindig voltak olyan kérdések, amik folétt csak bdmultam...Ide tartoznak példdul az
oszcilloszkdpos kérdések

Ezen nagyon meglep6dtem. Merthogy tavaly benne felejtettem a mérési Utmutatdban a szképos
kérdéseket, de félév végén kivettem. igy aztan elsére fogalmam sem volt, hogy ez most hogy keriilt
vissza, mignem felfedeztem az analizatoros doksi végén. Hat erre jobbat nem tudok mondani: sorry,
ott felejt6dott. De beugrdéban biztosan nem szerepelt.

Gondolom id6hidny miatt nincs el6adds, de megfontolandd lenne szerintem az elsé két mérés
anyagdt valahogy d&sszevonni, és az els6 mérés sordn bemutatni a szoftvertrendesen. Tesztelés,
ldbkiosztds stb. Szdjbardgdsan.

Nem csak id6hidany miatt, hanem ez egy labor térgy, igy a ra kiosztott drarendi keretet nem lehet
el6adassal eljatszani. Igazdndibdl a 0. mérés is inkdabb hobbi jellegl. Ellenben szerintem az 1. mérés
Utmutatdja elég szajbaragos.

A mdsodik beugrokban volt feladat amiben Jrajelet kellett szamolni frekvencia méréséhez. Ezt
nagyon sokan nem tudtuk. Igazdbdl el6tte soha sem kellett hasonldoakat szamolnunk, és ez nem volt
leirva egyik jegyzetben sem.

igy van. E mellett pl. magyart sem oktatunk a laborokon, de elvarjuk, hogy tudjal irni meg olvasni.
S6t, matek sincs, de szamolni is tudni kell. Altaldnos iskola, kozépiskola, egyetem els6 két féléve. Na
mindegy, igazsag szerint mar beletor6dtem, hogy elvarhato fizika alaptudds nincs, ML2-bél majd lesz
ennek megfeleld jegyzet.

Tudom h nehezen lehetne megoldani azt h mindenkinek legyen sajdt gépe meg fpga-ja, azonban
igy,hogy két emberre jut egy gép ndlunk példdul csak az egyikiink dolgozott.

Elég baj. En mondjuk a dolgozé ember helyében is seggbe rigtam volna a masikat, de nem vagyunk
egyformak. De ezt tényleg nem tudjuk megoldani, sem infrastrukturalisan, sem emberi er6forrasban.

Ellenben a szamonkérés nagyon elvetemiilt. Két bukott beugrd utdn viszldt, nagyon nem fair dolog.
Rdaddsul ezek a beugrdk is baromi rosszul vannak pontozva. 5 pontosak jobb esetben 10 nagyon nem
fair ha 2 meg négy pont kell a teljesitéshez és 5 feladat van. Ha valahol egy kicsit elrontja az ember a
feladatot mdr buko hidba tudta valdjaban jol amit kell. Meg mi a rakért kell pétolni a bukott beugrds
mérést? Ott van a tdrsad elmagyardz mindent amit tudni kell és ugyis mérés kézben tanulsz a
legtébbet, mert az kézzel fogahaté nem csak elméleti adathalmaz amibél a fejedben kell valamit
Osszehegesztened.

Kicsit elrontottért nem szoktunk O pontot adni. Rdadasul az 6sszes beugrobdl megszerezhetd volt a
kettes, ha csak Verilog tuddsod volt. Pétolni meg azért kell, mert az elvi szabdly az, hogy aki megbukik
a beugrén, az nem mérhet. De mivel ez értelmetlen (miért ne gyakorolna, ha mar ott van és van
ingere maradni), igy a potlas valik egy kicsit furava. De ha mar végigmérted és érted is, akkor 1-2 éra
alatt siman befejezhetd.



Taldn még érdekesség, hogy a szimuldcio kezelése sem volt egydltaldn trividlis szamunkra, taldn a 3.
mérésre sikerlilt egydltaldn megérteni, hogy mit is kéne nézni stb. Jobb lett volna, ha ebbél az elsé
meérésre van kiilon jegyzet

Ezen majd merengek, bar sok lesz mar a jegyzetbdl.

A nagy termekben kéne hangositds, vagy hasonld mert hdtul semmit nem lehetett érteni
akdrmennyire is figyeltiink.
Jogos, de meg is oldddott, mivel at lettlink rakva a két kis terembe. Azok meg elég kicsik, hogy a
suttogas is hallhaté legyen.

A negyedik mérés ardnytalanul kénnyl, ha az ember elére tényleg megérti a feladatot, az 6tédik
mérés viszont nagyon nehéz, ha olyan tdrsat és feladatot kapunk.
Ezért ,vicces” a 19. kérdés eredménye. A mér6tarsadat viszont nem kapod, hanem valasztod...

Ebben a formdban a Hazi feladat nagyon furcsa volt nekem. Az egyik, hogy volt akinek sokkal
egyszerlibb volt a feladat mint mdsoknak én példdul ha nem a pin kédosat hanem azt a soros portos
ESCI kéddsat kapom neki se dlltam volna a hdzimnak. Mdsrészrél az meg, h ketten kapnak egy hadzit
nem tudom hdnyan csindltdk egyiitt, de én példdul leiiltem megirtam mikor volt id6m a méré tdrsam
meg 6riilt, hogy nem kellet hozzd se nyuljon.

ASCIL... Talan azért nem témeges az, hogy az egyik ember semmit nem csindl a haziban. Legaldbbis
remélem.

Szerintem az segitene, ha tébb otthoni feladat lenne és nem csak az drdn kényszeriilnénk ré a verilog
kod irdsdra. Az ismer8sém szinte csak az ordn kddolt és otthon csak a jegyzetet olvasta el. Az j6 lenne,
ha pdr kisebb otthoni verilogos hdzi lenne.

Ezzel meg teljesen egyetértek, csak érzésem szerint a 2 kredithez képest az mar talan tényleg tulzott
mennyiségli munka lenne (villanyon egyébként minden mérésre van kisebb HF, tehat nem lenne ez
példa nélkiili). No meg persze azt is nehéz lenne garantalni, hogy mindenki maga csindlna a HF-t.

Igazibdl lehet, hogy késébb hasznos lesz a tdargy, de még nem Ildtom, hogy mire fogom haszndlni (a
tantdrgyaink 90%-a ez a kategdria)

Idézek hozza még egyet...

Szerintem a Verilog nyelv kicsit alaposabb megismerése nagyon hasznos volt, mivel merében mds
gondolkoddsmddot igényel, mint a "hagyomdnyos" (szekvencidlis) programnyelvek. Ezzel a sajdat
latokériink is szélesebb lett, ami bdrmilyen szakmdban fontos, hdt még egy olyanban, ami annyira
gyorsan vdltozik és fejlddik, mint a miénk. Persze ehhez nem kellett volna az FPGA és a LA, de egyrészt
jo volt Ildtni, hogy a szimuldcion kiviil is mikédik a dolog, mdsrészt ezekkel sokkal kénnyebb volt
tesztelni is. Az egyetlen dolog, amit nem éreztem annyira ide ill6nek, az a soros adatdtvitel (egyben ez
volt az a rész, ami a legkevésbé maradt meg bennem), ami érdekes ugyan, sét, hasznos, csak kicsit
téltelék jellege volt szamomra.

Eszem 4agaban sincs azt mondani, hogy infén a Verilog a vilag legfontosabb dolga, vagy hogy ilyen
teriileten fogtok elhelyezkedni. De egyrészt szerintem nem haszontalan a Digites tudast ,él6ben”
kiprobalni, és egy kicsit belelatni, hogy mégis mit és hogyan lehet megcsinalni egy chipben. Masrészt
a hardver leiré nyelvek parhuzamos gondolkodasra kényszeritik az embert, ami hosszabb tavon is
nagyon hasznos (egyre inkdbb megkerilhetetlen). Részemrdl, aki elvan Verilog-ban, az sokkal
kénnyebben akklimatizalédik a tébbszalu programozashoz, legyen sz6 akar CPU-rdl, akar GPU-rél. A
soros adatatvitel meg kifejezetten nem toéltelék, ezt mar fentebb irtam.



Szerintem az ellen6rzé6 mérésen megoldando feladatok nem kiegyensulyozott nehézségliek, hiszen ha
valaki egy hétszegmenses kijelzbs feladatot kap, akkor sokkal tébbet kell dolgoznia, mint ha csak LED-
eset kapott volna

Lasd a grafikonoknal.

Széval ha a doksikészités az a "eqgy mérndknek sziikséges tudni hogyan kell a munkdjat dokumentdlni"
jelszo alatt megy, akkor szerintem rossz zdszI6 alatt menetel ez a része a tantdrgynak. Ezt csak azért
mondom, mert az EM-en haszndIni nem lehetett, csak azért kellett megirni hogy jelenlétet kapjunk,
onnantdl csak elfelejteni akarta mindenki.

ML1-bél tagadhatatlanul kevesebb haszna van (bar a végleges, m(ikodé kédok azért segithetnek az
EM-re készilésben). A tovabbi félévekben viszont a jegyz6kényv nagyon-nagyon fontos lesz —
els6sorban nektek, az EM el6tt.

A tdrgy egy vicc....Nem az oktatdkra, és nem is a tdrgy felépitésére gondolok.

Tavaly is volt egy hasonlé ,stilusi” hozzaszélds, ha jél sejtem, annak is te voltal a szerzéje. Na nem
mintha ez a tény barmit is befolydsolna.

Magoltam az egymagdban értelmetlen 'recepteket!, mert kiprobdlni nemigen van lehetdség.
Legaldbb egy szimuldtor lenne vagy valami, amin a didkok élvezhetnék, hogy valami épité jellegiit
alkotnak.

Ugy érted, hogy az altalad hasznalt szimulator mellé szeretnél egy masikat, mert csak? Mert az ugye
feltlint, hogy a kddodat néhanyszor laboron is, a HF-t meg otthon szimulaltad?

De igy az egyik legjobb és legélvezetesebb tantdrgybdl (végre villog valami, amit EN irtam), egy igazi
rémdlom-tantdrgy lesz, amire b6éven tébbet tanulunk, mint az elvdrt 1 kredit/30 éra (csak 20 6ra a
kontakt ora, és aki azt hiszi, hogy egy alkalomra csak két érdt tanul (bocsdnat, nem tanul, hanem
magol...)

Hat, hogy te ezt hogy szamoltad ki... Lasd elsé komment.

A kommentedben sajat véleményedet teljes lelki nyugalommal kezeled AZ objektiv véleményként,
ami végignézve akar ezt a doksit, akdr a megel6z6ket nem igazan jogos. Ne sértédj meg, de az alabbi
vicc jutott eszembe a hozzaszolasodat olvasva:

,Figyelem, figyelem! - szélal meg az autéradio - Felhivjuk az M7-es autdpalydn utazdk figyelmét, hogy
legyenek dvatosak, mert egy 6riilt a forgalommal szemben robog. Egy autds, aki szintén hallgatja a
kozleményt hirtelen felcsattan: -Hogyhogy egy? Mind!”.

Természetesen nem azt akarom mondani, hogy a tdrgy ugy ahogy van tokéletes, de azért
elgondolkodhatnal rajta, hogy te is hibas vagy abban, hogy ilyen vélemény alakult ki benned.
Olyanokat vdrnak el beugréban, aminek se fiile, se farka! Szerencsétlen didk ott diih6ngétt, hogy mi
az az oszcilloszkép, még az életben nem ldtott ilyent, mégis a belsé miikédésérdl kell értelmetlen
zagyvasdgokat betanulnia, és megkiilénbéztetni a digitdlis és analdg vdltozatdt.

Na, a szkdpos rész legaldbb jogos, fent mar vélaszoltam. De azért elég durva altalanositas, remélem a
szamrendszereket, kettes komplemens kddot, Verilog kddokat azért nem gondolod tulzott
elvardsnak. Ha igen, akkor nincs tobb kérdésem.

Szerintetek az anyag mekkora részére emlékeztek akdr 2 hét mulva?... hogy hdnyan tudtak segiteni?
1 (EGY) ember....

Teljes fedést adé minta alapjan nem tudok valaszolni a kérdésedre, statisztikailag kb. korrekten egy
Verilog beugrot februar magassagaban kb. 70% meg tud oldani. Legaldbbis tavaly ez volt a helyzet.
Azért remélem, ez nem keserit el nagyon. ldén meg majd meglatjuk.



Engem kifejezetten érdekel az egész téma, de azért sokszor volt nylig dtolvasni és megtanulni olyan
dolgokat, amikrél mondjuk még nem is hallottam (illetve igen, mert mdsodszorra csindltam a tdrgyat
:D)

00666, csak olyat szandékozol megtanulni, amit mar tudsz? ©

Ha egy mdd van rd, lehessen a hdzit készités kdzben is kiprobdlni egyes id6pontokban!

Azt értem, hogy megnyugtaté Ugy jonni az 5. mérésre, hogy ki van prébdlva a hazi, de a 4 6ras
mérésnek épp az a célja, hogy a nem kimerité szimulacié utdn megmaradt hibdkat kijavitsd, és a
valdsagban is m(ikédjon. Tehat annyira nem jogos az igény.

Nem indokolatlan 0-10-ig vdlasztani? A legtébb embernek szerintem béven elég a szérnyli-elmegy-jo-
tékjo. Nem nyavajgds képpen, de kdnnyebb egy olyan kérddivet kitélteni és (taldn) pontosabb
eredményt is ad...

Lehet, de ez torténelmi okokbdl kifolydlag igy marad. Akinek sok, az meg atskalazza a véleményét.

Ebben a félévben ez volt az egyetlen tdrgy, amin mérnéknek éreztem magam :)
Jo volt végre kézzel foghatd dolgot csindlni :)
Volt j6 néhany hasonlé komment, jé volt olvasni ©.

En is szeretnék mérésvezetd lenni! :)

Ez még nem baj (s6t), de szerintem ennek kozlésére nem éppen egy anonim kérddSiv a
legmegfelelébb. ©

Annak felismerése, hogy eqyik mérésvezets srdc az évfolyamtdrsam, kifejezetten pozitiv élmény volt.
Jo dolog, hogy el lehet jutni erre a szintre is, ha valaki ért hozzd.

Mint az dbra is mutatja, nincs elvi akadalya, akinek ilyesmihez lenne kedve, irjon email-t. Nekem.

Remélem, nagyon hdldsak lesztek, miutdn a teljesen kit6ltétt form véletlen frissitése utdn térl6dott az
egész, és minden egyes vdlaszt, beleértve a fenti hosszu széveget is, ujrairtam.

Természetesen. El is inditottam a szentté avatasi eljarast, taldn ott nem hatraltaté tényez6 a kérdGiv
anonim jellege (ebbdl kifolydlag szobrod viszont nem lesz). ©

az elején azért rendesen besszaratattok. Mindenki azt mondta:" jaj csak a mérés legyen meg!"
Szerintem a legnagyobb hidnyossdgunk az, hogy nagyon csekély a verilog tuddsunk és emiatt az elsé
néhdny mérés elég décégls, A végére persze megtanultuk és a tantdrgyszeretetindex (TSZI) végére
meg egész jo lett.

Ez meg csak gy tetszett.

A tdrgy megkezdése el6tt sokat olvastam rdla, és dltaldnos véleményként azt Iattam, hogy "szivatos".
Annyit elismerek, hogy én sem 2 kredites tdrgyként értékelném, DE ugy gondolom, akik szerint ez "tul
nehéz és szivatés" tdrgy, azok gondolkodjanak el, hogy miért is hivigk ezt a szakot
MERNOKinformatikusnak. Megkapjuk a sziikséges segédanyagot, feladatot, és még oktatdk dltali
segitséget is, raaddsul az EM kivételével parokban dolgozunk. Szerintem egy mérnéknek pont erre kell
felkésziilnie, hogy nem egy betanitott monoton munkdt fog végezni, hanem adott segédanyagok
(amiket a munka sordn nem kap meg, hanem magdnak kell kikeresnie) segitségével tudjon olyan
problémdkat megoldani amikkel valdszintileg elétte még nem taldlkozott. Igen, ez tipikusan olyan
targy, ahol nem lehet azt mondani, hogy "betanulom ezt a feladattipust és kész", hanem érteni kell
ahhoz amit csindl az ember, és sok mindenre magdtdl kell rdjénnie (vagyis inkdbb csak dssze kell



tudnia illeszteni azon tuddsdarabokat, amiket megkap). Akinek ezzel problémdja van, az szerintem
gondolkozzon el rajta, hogy miért akar MERNOK lenni (azon tul hogy jél hangzik...).

Es végiil, de nagyon nem utolsésorban. Nem is teszek hozza semmit, Ggy ahogy van egyetértek (és
nem, nem én irtam ©).



